

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 10.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005288749

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Palo Alto Investments AG, Zug

Palo Alto Investments AG (Palo Alto Investments SA) (Palo Alto Investments Ltd) c/o advo Trust AG Baarerstrasse 8 6300 Zug

Palo Alto Investments AG, in Zug, CHE-391.373.502, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 222 vom 13.11.2020, Publ. 1005022295). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tanner, Howard M.S., britischer Staatsangehöriger, in Cheseaux-sur-Lausanne, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 16893 vom 07.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 222, Datum: 13.11.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug